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平成３０年９月２１日 学校だより 特別号   児童数名５５９ 家庭数４６５ 

 

学校アンケート集計結果のお知らせ 

 
９月に入り、早くも１ヶ月が過ぎました。残暑はあるものの、朝夕はかなり秋らしくなってきました。

子供たちも学校生活のリズムを取り戻し、頑張って取り組んでいます。 
 さて、７月に本年度１回目の学校アンケートをとらせていただきました。今回は学校便り特別号とし

て結果、考察等をお知らせいたします。 
 

平成３０年度 保護者アンケート（中間）集計結果   

   H３０．７．１３ 

児童数 ５５１  提出数  ４７９  提出率 ８６．９％ 
Ａ：とてもそう思う  Ｂ：そう思う  Ｃ：あまりそう思わない  Ｄ：まったくそう思わない  E：よく分からない 
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1 子供は学校に楽しく通っている。
A

17%

B
68%

C
8%

D
1%

E
6%

2 学校は子供たちの学力を高めてい
る。
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6%

D
1%
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14%

3 学校は工夫して授業を行っている。
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13%

4 学校は道徳授業を通して子供たちを
育てている。
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今回も、昨年度同様に９割弱の保護者の方にご回答をいただきました。ご協力ありがとうございまし

た。今回のアンケート結果を昨年度末のアンケート結果と比べてみると、多くの項目で、Ａ・Ｂ評価が

増加していることが分かります。具体的には、質問項目１より順番に １：＋２㌽、２：＋２㌽、３：

－３㌽、４：＋５㌽、５：＋２㌽、６：＋５㌽、７：－３㌽、８：＋３㌽、９：－５㌽、10：＋８㌽と

いう結果でした。 

A
13%

B
64%

C
10%

D
1%

E
12%

5 学校は子供たちの規範意識を高めて
いる。
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7 学校は良い人間関係作りをしてい
る。
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16%

9 学校は地域と連携した教育を行って
いる。
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6 学校は学校行事で子供たちを育てて
いる。
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8 学校は子供たちが明るく挨拶ができ
る環境を整えている。
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10 学校はわかりやすく情報を発信し
ている。
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項目１の「子供は学校に楽しく通っている」（＋２㌽）については、Ａ・Ｂ評価が９割以上になってい

ます。子供たちが毎日楽しく学校に通っていると、評価していただいたことは、学校としても嬉しい限

りです。楽しく充実した授業、行事などを引き続き行って参ります。ただ、昨年度よりも減ったものの

Ｃ・Ｄ評価が５㌽ある点も見逃せません。大泉南小学校に通う全ての児童が楽しく学校に通うことがで

きるように学校として努力していかなければなりません。 
項目２の「学校は子供たちの学力を高めている」（＋２㌽）項目３の「学校は工夫して授業を行ってい

る」（－３㌽）については、学校公開時に子供たちが意欲をもって主体的に取り組んでいる授業の様子や

定着度から評価していただけるように、努力して参ります。公開時に、イベント的なものではなく普通

の授業をみたいという声もありましたので、教科の授業を通してお示しできればと思います。 

項目４の「学校は道徳授業を通して子供たちを育てている」（＋５㌽）項目５の「学校は子供たちの規

範意識を高めている」（＋２㌽）については、昨年度末よりも良い評価をいただいています。道徳授業地

区公開講座時の参観で、教員の熱意や授業の工夫を感じたというご意見がありました。今後も、道徳授

業を中心とした全教育活動を通して、道徳性を養ったり、規範意識を高めたりしていきたいと思います。 

項目６の「学校は学校行事で子供たちを育てている」（＋５㌽）については、昨年度同様高い評価をい

ただいています。１学期に行った大きな行事は運動会ですが、子供たちの頑張り、取り組む姿勢などか

ら評価していただいたものかと思います。自由意見欄にも、運動会の取組がよかったと多数記入されて

いました。２学期以降の行事も充実したものにしていきたいと思います。 
項目７の「学校は良い人間関係作りをしている」（－３㌽）については、子供たちのアンケートからは、

９０％の児童が友達と仲良く生活できていると回答しています。子供たちの様子から心配な点があれば、

すぐにご相談いただければと思います。真摯に対応させていただきます。 

項目８の「学校は子供たちが明るく挨拶ができる環境を整えている」（＋３㌽）については、学校長の

学校経営計画の重点の一つです。Ｃ・Ｄ評価が昨年度よりも減少し、Ａ・Ｂ評価が増えてきました。毎

朝、校門で子供たちを挨拶で迎えていますが、少しずつ元気に挨拶できる児童が増えてきているように

感じます。学期はじめや学校公開時に、ＰＴＡの方が挨拶運動に参加していただいたり、児童会の取組

として、クラスごとに有志で挨拶運動に参加したりと挨拶の輪が広がりつつあります。挨拶については、

学校だけの取組だけでは、定着していきません。各家庭でのご指導もよろしくお願いいたします。 
項目９の「学校は地域と連携した教育を行っている」（－５㌽）については、どのような活動を行って

いるか、具体的に保護者の皆様にお知らせしていく必要があるかと思います。学校ホームページ等を活

用し、ご理解いただけるように努めて参ります。 

項目10の「学校はわかりやすく情報を発信している」（＋８㌽）については、前回に比べてよい評価

をしていただきました。今年度は、学校での子供たちの活動に様子をできるだけ学校ホームページを活

用し、発信していくようにしています。２学期には、５年生６年生が移動教室に出かけますが、現地で

の様子をホームページにアップする予定です。（４年生の社会科見学でテスト済）Ｃ・Ｄ評価をいただい

た中には、連絡網についてが記入されていました。電話連絡網よりも、短時間に必要事項が確実に伝達

できる「学校連絡メール」へ転換を図っていきたいと思います。そのためには、全家庭の登録が必要で

す。未登録のご家庭については、各担任より改めてお知らせしますので、ご協力をお願いいたします。 
 自由記述欄にいただいたご意見は、できることから迅速に改善して参ります。今後とも、様々な場面

で保護者や地域の皆様にご意見をお聞かせいただければと思います。 
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学校生活アンケート 集計表（中間：７月）        全学年（回答数） ５５１人 

 

 児童アンケートからは、全体的に◎・○評価が８割から９割をしめており良い結果が得られていると

考えますが、１点だけ項目１０の「１ヶ月、１学期ごとに目標をもち、ふりかえりをしていますか」が

やや低い割合になっています。自分の目標に対して常に意識して活動していくことが目標達成において

欠かすことが出来ません。１ヶ月ごとに目標の振り返りを行い、見直しや修正などしながら目標達成に

向けた取組を行っていきたいと思います。 

 また、今後の課題としては、△・×評価をつけた児童を変容させていくことです。授業や教育活動の

見直し、改善を図りながら、大泉南小学校に通う全ての子供たちのために努力をして参ります。 

（中間：７月）
◎○ △× ◎○ △×

1毎日元気よくあいさつをしていますか。(全学年) 472 79 86% 14%

2学校生活は、楽しいですか。(全学年) 494 57 90% 10%

3友達となかよく生活していますか。(全学年) 533 18 97% 3%

4学んだことはよくわかりますか。(全学年) 517 34 94% 6%

5授業での話し合いは、すきですか。(全学年) 468 83 85% 15%

6本やインターネットで調べる学習はすきですか。(全学年) 496 55 90% 10%

7本を読むのは好きですか。(全学年) 498 53 90% 10%

8
運動会や行事にむけてしっかり練習し、友達と協力できま

したか。(全学年)
524 25 95% 5%

9学校や学年、クラスのルールは守っていますか。(全学年) 507 43 92% 8%

10
１ヶ月、１学期ごとに目標をもち、ふりかえりをしています

か。(全学年)
427 124 77% 23%

11
地域の人との関わりや地域のことで学習するのは楽しいで

すか。
468 82 85% 15%

12国語は好きですか。(全学年) 465 86 84% 16%

13算数は好きですか。(全学年) 479 72 87% 13%

14社会は好きですか。(3～6年) 305 73 80% 19%

15理科は好きですか。(3～6年) 344 35 91% 9%

16生活は好きですか。(1～2年) 158 14 92% 8%

17体育は好きですか。(全学年) 524 27 95% 5%

18音楽は好きですか。(全学年) 468 83 85% 15%

19図工は好きですか。(全学年) 511 40 93% 7%

20家庭科は好きですか。(5～6年) 192 23 89% 11%

21総合的な学習の時間は好きですか。(3～6年) 346 33 91% 9%

22外国語活動は好きですか。(3～6年) 339 40 89% 11%

23学級活動は好きですか。(全学年) 503 48 91% 9%

24道徳は好きですか。(全学年) 469 82 85% 15%
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